

全国孤独症康复教育岗位实操讲师培训班在盐城举办 盐城德馨医院获全国孤独症康复教育实操培训合作授课机构

5月17日,在这春夏之交、万木葱茏的美好时节,中国残疾人康复协会在盐城市举办第二期孤独症康复教育岗位实操讲师培训班,来自全国各地的孤独症康复教育工作者会聚盐城学习赋能。让人眼前一亮的是,开班仪式上,中国残疾人康复协会授予盐城德馨医院“全国孤独症康复教育实操培训合作授课机构”牌匾。现代快报记者了解到,这是江苏省第一家获得该项资格的孤独症康复教育机构。

通讯员 张月 现代快报/现代+记者 姜振军

全国性孤独症康复培训班在盐城举办

出席本次开班仪式的领导和嘉宾有:中国残疾人康复协会综合业务部主任吕鸿刚,江苏省残疾人康复协会会长胡乃亮,盐城市残联党组成员、副理事长杜鸿儒等。

“盐城是一座英雄的城市,有着一片红色热土,是新四军重建军部所在地,我们首次在盐城举办孤独症康复教育岗位实操讲师培训班,置身其中深感责任重大,使命担当油然而生。”胡乃亮在致欢迎词时深情地说。

胡乃亮向获得全国孤独症康复教育实操培训合作授课机构的盐城德馨医院表示祝贺,他表示:“盐城是一个让人打开心扉的地方,希望大家以铁军精神,站在一个新的高度和起点,把培训班办出全国水平,办出江苏高度,办出盐城特色,以我们的爱心和专业知识打开一个个孤独症儿童的心扉,让孤独症儿童与我们一起徜徉在蓝天下,生活在阳光中。”

“希望大家能够珍惜这次难得的学习机会,积极汲取新知识,努力提升自己的专业素养,将所学到的知识和技能运用到实际工作中去,

为孤独症儿童提供更加专业、有效的康复教育服务,共同推动孤独症康复教育事业的高质量发展。”吕鸿刚在讲话中表示。

德馨医院成江苏首家合作授课机构

据悉,此次培训对象为即将通过遴选的机构讲师,对其进行高标准的孤独症康复教育上岗实操培训。为何举办本次培训?吕鸿刚说,为顺应孤独症康复领域国际发展趋势,满足一线康复教育专业人员不断变化的新需求,同时也将立足行业,组织国内外专家,开发更多适宜的课程,为规范行业和人才培养的持续发展做出努力。

开班仪式上,吕鸿刚代表中国残疾人康复协会授予盐城德馨医院“全国孤独症康复教育实操培训合作授课机构”牌匾,现代快报记者了解到,这是江苏省第一家获得该项资格的孤独症康复教育机构。

此外,开班仪式结束后,来自全国各地的学员们分别观摩了盐城市残疾人教育康复中心和盐城德馨医院孤独症康复教育现场。“孤独症康复院区空间宽阔,设计科学,相应功能齐备,环境设计美轮美奂,师资力量

雄厚,拥有较高的教学水平和技巧,能为孤独症儿童提供优质的康复教育环境和康复服务。”大家对两家机构的硬件设施和教学亮点纷纷点赞。

5月17日—19日,中国残疾人康复协会与合作授课机构盐城德馨医院,在盐城市图书馆二楼学术报告厅将进行为期3天的孤独症康复教育岗位实操专题培训。通过专家讲解、现场演示、模拟教学等方式,让大家更加直观地了解孤独症康复教育的最新理念和方法,以提升教学实操能力。培训考核合格后,将由中国残疾人康复协会颁发孤独症康复教育岗位实操培训课程讲师资格证书。

共同举办60多场大型孤独症公益活动

盐城德馨医院是二级综合医院,该院孤独症儿童康复面积3600平方米。2016年5月,医院开展孤独症康复业务,为孤独症康复配套设置的科室有康复医学科、精神科、儿科、中医科等,是集综合指导、管理培训、人才培育和康复训练于一体的盐城市孤独症儿童定点康复医院。医院孤独症儿童康复师资队伍



人才结构合理,现有教育康复师80人。

“医院儿童康复院区具有完整的单位培训体系和教学体系,为孤独症儿童康复教育服务和提供全方面的解决方案。院区国际化前沿的康复教育理念和风格,获得盐城市第十四次哲学社会科学优秀成果奖。”该院相关负责人告诉现代快报记者,近年来医院与各单位合作,共同举办60多场大型孤独症公益活动。其中2021年3月开展的新时代文明实践志愿项目“与来自星星的孩子共奏爱的乐章”,吸纳社会各界1200多人参加,产生广泛影响。

据统计,8年来,该院始终坚持教育家长与康复儿童并行,医学与教育相结合,共接纳特殊康复教育

儿童1000多名,其中近100名孩子进入普小和特校学习,融合率达16%,20%的孩子进入普通幼儿园和早教中心学习,总体融合率达到36%左右,目前正在接受康复教育的儿童有300余人。

“我们为呼吁更多的社会力量理解、尊重、关心、帮助孤独症群体发挥积极作用。”该院负责人表示。医院先后被表彰为先进基层党组织、慈善先进单位、江苏省文明单位、5A级社会组织,以及获得全省助残先进集体、江苏省三八红旗集体等荣誉。儿童康复院区开展的星世界星希望公益项目,2022年5月被评为全省慈善品牌项目。2024年3月儿童康复院区被亭湖区委、区政府明确为全区高质量发展项目。

全民·
爱·
阅读

阅读收获正能量
激发活力新思维



中宣部宣教局 中国文明网



读书点亮生活 开卷有益人生

中宣部宣教局 中国文明网